

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**17291** *Anuncio de corrección de errores de: Sección de Asuntos Económicos de la Jefatura Sistemas de Información, Telecomunicaciones y Asistencia Técnica. Objeto: Acuerdo Marco: Servicio para la generación de información vectorial geoespacial. Escala 1:5.000, (Proyecto MGCPURBAN VECTOR DATA). Expediente: 2022/ETSAE0904/00000111E.*

Advertido errores en el anuncio publicado número de BOE 110 de fecha 9 de mayo de 2022

Donde dice: apartado 19 Plazo de recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 23:59 horas del 9 de junio de 2022.

Debe decir: apartado 19 Plazo de recepción de solicitudes de participación: hasta las 23:59 horas del 9 de junio de 2022.

Y

Donde dice: apartado 20 Lugar de envío de las ofertas o de las solicitudes de participación:

20.1) Dirección Tribunal Administrativo Central de Recursos Contractuales.

Avenida del General Perón 38 8ª planta. 28020 Madrid. España.

20.2) URL: <http://www.hacienda.gob.es/es-ES/Areas%20Tematicas/Contratacion/TACRC/Paginas/Directorio.aspx>

Debe decir: apartado 20 Lugar de envío de las ofertas o de las solicitudes de participación:

20.1) Dirección Sección de Asuntos Económicos de la Jefatura Sistemas de Información, Telecomunicaciones y Asistencia Técnica Calle Prim 6-8 28004 Madrid. España.

20. 2) U R L: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=6xbobPQwgNE%3D>

Madrid, 25 de mayo de 2022.- Jefe del Organismo de Contratación, Alfonso Pedro González Lavin.

ID: A220021954-1